华证 SMART ESG 系统数据隐私政策

最近更新日期: 2025年2月

尊敬的用户:

我们是上海华证指数信息服务有限公司。感谢您选择华证 SMART ESG 系统。我们深知数据安全与隐私保护的重要性,特别是在当前数据泄露风险日益加剧的环境下。我们会恪守权责一致、目的明确、选择同意、最小必要、确保安全、主体参与、公开透明等原则处理(包括收集、存储、使用、加工、传输、提供、公开、删除等)您的个人信息。为保障您的合法权益,我们特制定此数据隐私政策,以便您了解我们在为您提供服务时所遵循的原则和采取的数据安全措施。请在使用我们的产品或服务前,仔细阅读并了解本《华证 SMART ESG 系统数据隐私政策》(以下简称"隐私政策")。

本政策仅适用于华证 SMART ESG 系统相关服务。

如何联系我们:

公司地址:上海市浦东新区福山路 500 号城建国际中心 1006

联系方式: 18917722785 / 021-5080 1859, smartesg@chindices.com

人工客服: 交易日 9:00-17:30

本隐私政策包含以下内容

- 一、我们如何收集和使用您的个人信息
- 二、我们如何委托处理、共享、转让、公开披露您的个人信息
- 三、我们如何存储您的个人信息
- 四、我们如何保障您的个人信息安全

- 五、用户权利保障
- 六、我们如何处理儿童的个人信息
- 七、隐私政策更新与通知
- 八、法律适用与争议解决
- 九、如何联系我们

一、我们如何收集和使用您的个人信息

(一) 信息的收集目的与范围

- 除非您是我们直接提供专属账号密码的客户,您需要通过注册称为我们的正式用户才能享受我们提供的服务。为了完成用户注册和/或其后给您提供服务,我们需要收集您的如下个人信息: 姓名、称谓、所属公司、手机号码(非必填)、邮箱地址、您勾选出的您所感兴趣的内容,以及您在页面上填写的具体咨询事项。
- 您在使用华证 SMART ESG 系统的 DIY ESG 报告工具、碳排放计算、ESG 评级自测等功能时,可能需要提供公司治理信息、环境数据、社会责任表现、碳排放量等 ESG 相关数据等信息。若您通过信息输入页面输入任何个人信息的,该等信息会被用于体现在最终生成的 ESG 报告当中,除了对数据进行法律法规允许范围内的存储并采取数据保护措施外,我们不会对该等信息进行任何该等目的外的处理。
- 我们会通过调研问卷收集您对使用我们服务过程中的意见以及您的相关信息 (包括您所属公司、部门以及您的联系邮箱)来了解您对我们服务系统的体验, 以及您对我们系统以及系统功能的建议与期待。
- 我们还可能通过系统日志等技术手段收集您在使用系统过程中产生的相关信息,如访问时间、使用频率、系统响应等。

(二) 信息的使用

- 您提供的姓名、称谓、所属公司、手机号码、邮箱地址、感兴趣内容以及您在页面上填写的具体咨询事项, 我们将会用来建立您的账号以及与您进行相关沟通来为您提供我们的 SMART ESG 相关服务。
- 您在使用我们的 SMART ESG 系统过程中向我们提供的 ESG 相关数据会被用于生成 ESG 报告、计算碳排放量、进行 ESG 评级自测等服务。
- 您在我们通过网站或其他方式发送的调研问卷中填写的信息会被用来改善我们的服务,以及与您取得联系进一步了解您的宝贵意见。
- 我们收集的您使用系统的相关信息将会被用来为您解决技术故障、及时发现和 应对账号异常情况,为您提供更符合要求、更有效的服务。

二、我们如何委托处理、共享、转让、公开披露您的个人信息

为了收集您的宝贵意见来改进我们提供的服务,我们会使用"问卷星"提供的在线调研问卷服务。

| 第三方公司名称 | 产品名称 | 共享信息类型 | 使用目的 | 使用场景 | 共享方式 | 第三方个人信息处理 规则 |
|---------|------|-------------------------|---------|------|--------------|-----------------|
| 长星科限公司 | 问卷星 | 您统统的验议待司对、功、、人名系系能体建期公称 | 收对服意您们的 | 网络胡研 | 您在线上 填写信息 | |

| 等信息 | |
|-----|--|
| 以及您 | |
| 所在部 | |
| 门和联 | |
| 系邮箱 | |

除此以外,我们为您提供 SMART ESG 系统及相关服务均通过我们自身,不涉及将您的个人信息委托处理、共享、转让、公开披露的情况。

三、我们如何存储您的个人信息

原则上,我们的 SMART ESG 系统仅向在中华人民共和国境内的主体提供,在过程中收集和产生的个人信息,均存储于中华人民共和国境内。我们不会将该等数据向任何境外主体转移,也不涉及境内访问我们收集的您的个人信息的场景。

我们对您提供的数据的相关保存期限是为实现本隐私协议所述目的所需的期限内。除非延长保留期或受到法律的允许。

四、我们如何保障您的个人信息安全

我们采用符合业界标准的安全技术与措施来保护您的个人信息,以防止数据造成 未经授权的访问、公开披露、使用、修改、损坏或丢失。我们为保护您个人信息 所采取的措施包括但不限于:

- 我们采用先进的加密技术,确保您的 ESG 数据在传输和存储过程中的安全性。
- 我们设有专门的安全防护机制,如防火墙、入侵检测系统、数据备份与恢复机制等,以防止数据泄露和非法访问。
- 我们定期对系统进行安全审计和漏洞扫描,及时修补安全漏洞。

- 我们根据用户身份和职责,设置合理的访问权限,确保只有授权人员能够访问 敏感数据。
- 我们对系统日志进行监控,记录所有对数据的访问和操作行为,以便及时发现和应对异常情况。

请您理解,网络环境无法达到百分百安全,我们将尽量通过更新我们的数据安全保障技术与措施来保障我们收集的您的个人信息的数据安全。若发生或有可能发生个人信息泄露、篡改、丢失的,我们会及时采取补救措施,并应监管部门要求履行通知义务。若无法通过采取措施有效避免信息的泄露、篡改、丢失造成危害的.我们会及时通知您。

五、用户权利保障

依据中国的相关法律, 您作为个人信息主体能够合法行使的权利包括:

- (一) 访问您的个人信息: 您有权访问您的个人信息, 法律法规规定的例外情况除外。
- (二)更正/补充您的个人信息:若您发现您的个人信息不准确或不完整的,您有权要求我们作出更正。
- (三)删除您的个人信息:若您认为我们处理个人信息违反相关法律法规、未征得您的同意、违反此隐私政策、您不再使用我们的产品或服务、您注销账号或我们不再提供本产品和服务的,您可以向我们提出删除个人信息的请求。我们会依法响应您的请求。若我们从服务中删除了您的信息,我们可能不会立即在备份系统中同步删除相关信息,但会在备份更新时删除这些信息。若删除您的个人信息从技术上难以实现的,我们会停止除存储和采取必要安全保护措施之外的处理。
- (四)限制/拒绝我们处理您的个人信息:除非法律法规另有规定的,您依法有权限制或拒绝我们处理您的个人信息。
 - (五) 转移您的个人信息: 您有权将您提供给我们的个人信息转移至指定的个人

信息处理者。若符合法定条件的、我们会提供转移的路径。

- (六)撤回您的授权同意:对于仅基于您的个人同意处理您个人信息的情况,您有权撤回同意,但撤回同意不会影响此前基于您的个人同意已经进行的个人信息处理活动的效力。
- (七)注销您的账户:若您不再需要我们提供的产品或服务的,您可以申请注销您的账户。
- (八) 获取您的个人信息副本: 您依法有权复制您的个人信息。
- (九)要求我们解释本隐私政策:您有权要求我们对本隐私政策进行解释说明。 对于您的上述权利,您均可以通过"九、如何联系我们"部分载明的联系方式与我 们取得联系,行使您的权利。但请您理解,我们提供的功能需要一些基本的个人 信息才能得以完成,若您删除、限制、拒绝我们处理您的个人信息、撤回同意、 注销您的账户等的,我们可能无法继续向您提供产品或服务。

六、我们如何处理儿童的个人信息

我们的 SMART ESG 系统及相关服务面向企业,不涉及向儿童提供。儿童也不应当创建自己的账户。如果我们发现自己在未事先获取可证实的父母同意的情况下收集了儿童的个人信息,我们会尽快删除相关数据。若您向我们提供了任何该等个人信息的,请您通过本隐私政策载明的方式联系我们。

七、隐私政策更新与通知

(一) 政策更新:

我们将根据法律法规的变化和业务发展需要,适时更新本隐私政策。

在隐私政策发生重要变更时, 我们将通过系统通知、邮件等方式向您提供更新后的政策内容。

(二) 政策查询与咨询:

您可以通过系统内的帮助中心或联系客服等方式,查询本隐私政策的详细内容。 如您对本隐私政策有任何疑问或建议,请通过"九、如何联系我们"部分载明的联系方式与我们联系。

八、法律适用与争议解决

(一) 法律适用:

本隐私政策的解释、效力及纠纷解决均适用中华人民共和国法律。

(二)争议解决:

如因本隐私政策产生任何争议,除非我国可适用法律另有规定的,双方应首先通过友好协商解决:协商不成的,任何一方均有权向有管辖权的人民法院提起诉讼。

九、如何联系我们

您随时可以通过向我们的邮箱地址(smartesg@chindices.com)发送邮件来咨询本隐私政策相关问题,行使您作为个人信息主体的权利。

若您希望通过电话与我们联系,您可以在交易日(9:00-17:30)通过拨打以下联系方式(18917722785/021-50801859)与我们的人工客服取得联系。

华证 SMART ESG 系统承诺, 我们将始终致力于保护您的数据安全与隐私权益, 为您提供更加安全、便捷、优质的 ESG 数据服务。感谢您对我们的信任与支持!